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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Трофімчук Іванна
UX/UI DESIGNER, 12 000 ГРН.

 28 червня
2024     Місто: Київ

Вік: 22 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Дизайн, творчість

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи
В мене немає досвіду роботи

Освіта

Київський Національний Економічний Університет імені Вадима Гетьмана (Київ)
Спеціальність: Маркетинг
повна вища, 09.2020 − 06.2024 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Web &amp; UX/UI Designer course Prog Academy 2024
 Project management course Laba 2023

Знання мов
Англійська - Середній, Українська - Високий рівень (вільно)
Додатково: Наразі маю рівень B1, але й досі його вдосконалюю. Можливо й не чисто та правильно розмовляю, але й
не боюся цього. Можу говорити англійською.

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Я володію основними комп'ютерними навичками та маю знання в таких програмах:
Figma: Використовую для створення прототипів, макетів та інтерактивних дизайнів. Володію основними
інструментами та функціями. Adobe Photoshop: Володію базовими навичками створення банерів. Adobe Illustrator:
Володію базовими навичками створення векторної графіки та ілюстрацій.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Особисті якості Креативність: Я завжди прагну створювати унікальні та
інноваційні рішення, які приваблюють користувачів і роблять їх досвід зручнішим та приємнішим. Стресостійкість:
Вмію ефективно працювати в умовах тиску та обмежених строків, зберігаючи високу якість роботи. Прагнення до
розвитку: Постійно вдосконалюю свої навички, вивчаючи нові тренди та технології в UX/UI дизайні.
Комунікабельність: Легко знаходжу спільну мову з колегами, вмію працювати в команді та ефективно спілкуватися з
клієнтами. Хобі та захоплення Малювання та ілюстрація: Відчуваю велике задоволення від створення художніх
робіт, що дозволяє мені розвивати свою креативність і візуальне мислення. Читання: Захоплююсь читанням книг про
дизайн, психологію користувача та інновації у сфері технологій. Подорожі: Відвідуючи нові місця, отримую натхнення
та розширюю свій кругозір, що позитивно впливає на мою роботу. Навички Робота з дизайнерськими програмами:
Figma, Adobe Photoshop, Adobe Illustrator. Основні комп'ютерні навички: Володіння основними офісними програмами
(Microsoft Office, Google Workspace). UX-дослідження: Знання основних методів дослідження користувачів, таких як
створення персонажів, інтерв'ю з користувачами, проведення тестувань. Прототипування: Створення інтерактивних
прототипів для демонстрації функціональності інтерфейсів. Аналіз конкурентів: Аналіз ринку та дизайн-рішень
конкурентів для виявлення тенденцій та можливостей покращення продукту.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Моя основна мета – знайти позицію Junior UX/UI Designer у
компанії, де я зможу застосувати свої знання та навички на практиці, отримати цінний досвід та розвиватися
професійно. Я прагну працювати в середовищі, де буду мати можливість впливати на ств
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